
 

                       Oto prawidłowe odpowiedzi do ćwiczeń. 

                                Oceny wstawię do dziennika. 
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1 used                                                                                                                                               

2  was learning                                                                                                                                                       

3  had bought / the month before                                                                                                                           

4 would                                                                                                                                                   

5  had to                                                                                                                                                    

6  if he had                                                                                                                                            

7  I had opened                                                                                                                                         

8  I was studying 

  W tym ćwiczeniu mamy “czyste” następstwo czasu  i tak. Przykład punktu 8. 

  “What are you studying now?” – To jest zacytowane czyjeś pytanie, czas 

Present Continuous czasownika „to be”, inwersja. Zgadza się? Zgadza.  

  Nauczyliście się, że  interpretując to pytanie, wypowiedziane przez kogoś,  

Present Continuous ma być zastąpione Past Continuous  czasownika „be” + 

szyk zdania oznajmującego.   

A więc: Bill asked me what I was studying right then?.  Czy Jest tutaj 

zastosowny Past Continuous  czasownika „be”i szyk zdania oznajmującego ? 

Jest ! Poza tym „now” musimy zastąpić „then”. 

        2/107 

1 I had seen                                                                                                                                           

2 failed to work                                                                                                                                                 

3 us the following                                                                                                                                   

4 she was trying                                                                                                                                      



5  don`t have to                                                                                                                                    

6  if I could  

                                                                                                                                             

W tym ćwiczeniu stosujemy następstwo czasu , oprócz pkt. 2,5.  

 W tych  dwóch zdaniach  mamy zachować sens zdania wyjściowego, używając 

podanego wyrazu w niezmienionej formie i nie więcej niż trzy wyrazy. „didn`t 

work” możemy zastąpić , zachowując sens, za pomocą „failed to work”, „app is 

free” (bezpłatna ) zastępujemy „don`t have to pay” ( nie trzeba płacić ).  

Piszecie , że nie macie w książce płyt CD , żeby  odsłuchiwać ćwiczenia. To jest 

dowód , że nie czytacie moich wiadomości, informacji ode mnie . Pisałam 

dokładnie odnośnie nagrań !!!! Odszukaj , przeczytaj i zastosuj się , proszę. 


